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Ata nº 1.365 de 08 de Maio - ORDINÁRIA

Às dezoito horas e trinta minutos assume os trabalhos a Presidente Adelaide Secco Brazaca. Estiveram presentes também nesta sessão os vereadores Maria Lorizete Dalmina, Douglas Rodigheri, Gilberto Favretto, Hélio Gasparin, João Oliveira da Silva, Jociel Pereira da Silva, Olice Antônio Giacomin, Carlos Alberto Possebom. Foi efetuada a leitura da ata da sessão passada.  Ata aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA:  PROJETO DE LEI Nº 022/2023: Prorroga prazo do contrato de prestação de serviços de Operador de Maquinas nº 019/2022, e dá outras providências.  Projeto constou analise em pedido de urgência. Urgência aprovada por unanimidade. Quando posto em discussão o projeto o vereador João comentou da importância deste projeto, e que é para o melhor para todos os munícipes. O vereador Hélio comentou que como é tempo de safra, é de importância prorrogar o contrato. O vereador Carlos comentou que é interessante para agilizar o trabalho para que as secretarias não fiquem paradas até que seja efetuado o concurso. Projeto aprovado por unanimidade.  PROJETO DE LEI Nº 023/2023: Autoriza o Poder Executivo a efetuar venda subsidiada de imóvel à empresa Marcos Miranda Fontana e dá outras providências. Com determinação de pauta. PROJETO DE LEI Nº 024/2023: Autoriza o Poder Executivo a efetuar venda subsidiada de imóvel à empresa Evandro Ignácio- ME e dá outras providências. Com determinação de pauta.  PROJETO DE LEI Nº 025/2023: Autoriza o Poder Executivo a efetuar venda subsidiada de imóvel à empresa VS da Costa Mármore e dá outras providências. Com determinação de pauta.  INDICAÇÃO Nº 024/2023: Para que o Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de instalar um parque de brinquedos na comunidade da Gruta. Vereador Jociel comentou que é uma indicação importante para as crianças, pois muitas vezes as famílias passam o dia neste ponto turístico, sendo assim as crianças tem aonde brincar e passar seu dia. Aprovada por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 025/2023: Para que o Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de fazer dragagem no Rio dos índios da saída do faxinal até linha Maschio. Com determinação de pauta. INDICAÇÃO Nº 026/2023: Para que o Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de colocar equipamentos que ofereçam água gelada (7º) e água quente (80º) para chimarrão, que seja colocado no ginásio, capela mortuária, posto de saúde, parque de rodeios, e outro lugares de movimentação de pessoas.” Com determinação de pauta. PALAVRA LIVRE: Vereador Hélio comentou que esteve em conversa referente a nível nacional do governo, com a Dona Eva que reside em Vicente Dutra aonde irá sair 300 pessoas, em torno de 700 hectare, e que o presidente teria assinado o decreto para ser repassado aos indígenas, comentou não ser contra, mas acha que deveria ser escolhidos lugares aonde não irá prejudicar as famílias, comentou que essas famílias não tem indenização, e comentou que talvez possa acontecer em nosso município também. Vereador Gilberto comentou que é preciso união de todos os vereadores, que os indígenas tem direito, mas que teria que ser aonde não tem famílias, e que os vereadores precisam se unir para conversar diretamente com o Governador. Comentou também referente a reforma da capela, que se o Poder Executivo puder iniciar, pois é de muita importância. Vereador Carlos comentou que a preocupação é também desta demarcação das terras indígenas, que foi efetuado um estudo em dezembro de 2022, e que antigamente houve áreas que não foram demarcadas e foram colonizadas, e dentre as áreas demarcadas, tem a do carreteiro em Água Santa, entre outras nos municípios vizinhos,  e que conforme marco temporal de 1988 não é possível haver mais demarcações de terra, e que já estão estudando uma visita a Brasília para discutir sobre este assunto e defender os agricultores, e se caso houver a necessidade de alguma demarcação que haja em terra publica, ou estadual.  O vereador João pediu aparte e pediu que sem ser aprovado o marco temporal, o presidente poderia fazer as demarcações, e que em seu entendimento teria que ser votado primeiro. O vereador Carlos comentou que é este o pensamento de todos também, e que as demarcações de 1988 para cá não teriam validade, e que está de Vicente Dutra não se sabe quando foi efetuado o estudo, e que quem define são os Juízes, e que se o marco temporal se manter não poderá ser feito novas demarcações.   O vereador Hélio em nome da bancada, agradeceu ao colega Carlos pela explicação, e comentou que na época o marco temporal não foi efetuado votação, e que se estivesse sido votado estaria tudo certo, e que na cidade de Planalto foi demarcado uma parte, e que foi depois de 1988, mas que é preciso buscar as informações corretas, e solicita ao colega Carlos que na linha de governo, é preciso ir em busca, para que não aconteça em nosso município. Vereadora Maria comentou que foi falado na ultima sessão para fazer um oficio para todos os deputados referente ao asfalto, da duplicação da ponte e da demarcação indígena, e pediu se todos os vereadores são de acordo para enviar, e falou também que a preocupação do colega Hélio é séria, e que se acontecer nas regiões próximas, possivelmente ira acontecer aqui em nossa região, e que é muito preocupante, e comentou que os indígenas de nosso município tem a área de deles, e para não tirar do pessoal que dá a arrecadação, e que é preciso a união de todos, e que o colega Carlos que tem a parte política com o Presidente, é preciso ir em busca,  comentou também que ninguém mais quer construir pois estão todos com medo das demarcações. Agradeceu ao Fernando pelo convite da Sofia e desejou boa sorte.  O Vereador Jociel, agradeceu ao Fernando, Eliane e Sofia pelo convite a esta casa legislativa, parabenizou pelo desempenho e dedicação da Sofia, e que estará lá junto torcendo. Parabenizou as mães pela passagem do dia das mães que será dia 14 de maio.  O Vereador João parabenizou o Fernando pela dedicação da Sofia, e pela família sempre incentivar, parabenizou a todas as mães pelo dia das mães. Desejou as boas-vindas ao colega Carlos. Nada mais havendo, a presidente declarou encerrada a sessão.
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